

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Fulókércs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. január 30-án 9⁰⁰ órakor tartott rendkívüli nyílt ülésén.

Helye: Fulókércs Község Önkormányzatának hivatalos helyisége

Jelen vannak: Mata Imre polgármester, Mata Endréné alpolgármester, Fodor Barbara és Molnár István képviselők, Kádasné Radvai Katalin jegyző.

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Mata István képviselő.

Jegyzőkönyvvezető: Majorosné Kádas Katalin ügyintéző.

Mata Imre polgármester köszöntötte az ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 4 fővel jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Javasolta, hogy az ülésen a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pont kerüljön megtárgyalásra. A rendkívüli ülés megtartása a közművelődési feladatok ellátására és finanszírozására készült megállapodás-tervezett sürgős elfogadása miatt szükséges.

Ismertette majd szavazásra bocsátotta a napirendi javaslatot.

A döntésben résztvevő képviselők száma: 4 fő.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

N A P I R E N D:

1. Javaslat a közművelődési feladatok ellátására és finanszírozására szóló megállapodásról
Előterjesztő: Mata Imre polgármester

Az **1. napirendi pont** a közművelődési feladatok ellátására és finanszírozására készült megállapodásról szóló javaslatot tárgyalta meg a Képviselő-testület **Mata Imre polgármester** előterjesztésében.

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Mata Imre polgármester kérte Kádasné Radvai Katalin jegyzőt tájékoztassa a testületet a megállapodás megkötésének szükségességéről. Nehezményezte az új megállapodás aláírását, mivel a közösségi szintér dolgozója eddig nem jelent meg egyszer sem a faluban.

Kádasné Radvai Katalin jegyző elmondta, hogy a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 76. § (2) bekezdése alapján az önkormányzat kötelező feladata a helyi közművelődési tevékenység ellátásam melyre pénzügyi támogatást kap. A törvény magába foglalja, hogy közösségi szintér dolgozójának szakirányú, középfokú végzettséggel kell rendelkeznie. 2023. augusztus hónapban született megállapodás Fáj és Fulókércs község között a közművelődési feladatok ellátására. A bért ekkor a két község fele-fele arányban fizette. A 2024. január 1. napjával új megállapodás jönne létre, melybe Alsógagy község is kapcsolódna a két településhez. A bérköltségeket településenként 33,33 %-ban közösen

viselik a települések. A közösségi színteret mind három község saját közigazgatási területén, helyben biztosítja. A dolgozó a polgármesterekkel kötelees kapcsolatot tartani, havonta tájékoztatást adni a feladatokról.

Fodor Barbara képviselő:

Ez a megállapodás jobb koncepció, mint az előző. Csak három részre osztódnak a költségek. Heti 13 órát mindenképp tartózkodjon a községben, az aktuális feladatokat oldja meg.

Molnár István képviselő:

Nagyon jó lett volna, ha mind a három település polgármestere jelen van az ülésen. Rendezvényen a közösségi színtér dolgozójának mindenképp jelen kellene lennie.

Miután egyéb hozzászólás, kérdés nem volt az **polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A döntésben résztvevő képviselők száma: 4 fő.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Fulókércs Község Önkormányzata Képviselő-testületének
6/2024. (I. 30.) határozata
Fáj, Fulókércs és Alsógagy között létrejött közművelődési feladatok
ellátásáról és finanszírozásáról szóló megállapodás megkötéséről**

Fulókércs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Megállapodást köt a közművelődési feladatainak ellátásáról és annak finanszírozásáról Fáj Község Önkormányzatával és Alsógagy Község Önkormányzatával.

A feladatellátás és a finanszírozás részletes szabályait a Megállapodás tartalmazza.

A Megállapodás hatályba lépésével a Képviselő-testület 34/2023. (VI. 20.) határozata alapján létrejött megállapodás hatályát veszti.

Felhatalmazza Mata Imre polgármestert a Megállapodás aláírására.

Felelős: **Mata Imre polgármester**


Határidő: **értelemszerűen**

A **polgármester** – miután egyéb napirendi pont, bejelentés nem volt – a nyílt ülést 9⁴⁰ órakor bezárta.

K. m. f.


Kádasné Radvai Katalin
jegyző




Mata Imre
polgármester